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Цель: развивать у детей замысел, передавать пластическим способом 

изображение цветка; располагать его на картоне. 

Материал: Пластилин, дощечки для лепки, стеки, салфетки, картон. 

Ход занятия: 

Спросить у детей, что есть у цветка? (стебель, листья, сердцевина) Какого 

цвета листья и стебель, а какого цвета сердцевина? 

Воспитатель просит придумать разные варианты цветов (ромашка, мак и т.д) 

Листики могут быть круглыми, могут быть овальной формы, длинные. 

Загадки о цветах 

Был он желтеньким цветком — 

Белым стал, как снежный ком. 

Дунут девочка и мальчик — 

Облетает... (одуванчик) 

Цветики — корзинкой 

С желтой серединкой, 

Белая рубашка. 

Хороша... (ромашка) 

В лепестки, как в плащ атласный, 

Спрятался цветок прекрасный. 

Не раскроется никак 

В огороде красный... (мак) 

Кто там смотрит из межи 

Посреди колосьев ржи? 

Это цветики-малютки, 

Голубые... (незабудки) 

Рассматривание иллюстрации цветов с детьми. 

Физминутка  Цветы 

Раз – два-три выросли цветы (сидели на корточках, встаем) 

К солнцу потянулись высоко: (тянутся на носочках) 

Стало им приятно и тепло! (смотрят вверх) 

Ветерок пролетал, стебелечки качал (раскачивают руками влево - вправо над 

головой) 

Влево качнулись- низко прогнулись. (наклоняются влево) 



Вправо качнулись – низко пригнулись. (наклоняются вправо) 

Ветерок убегай! (грозят пальчиком) 

Ты цветочки не сломай! (приседают) 

Пусть они растут, растут, 

Детям радость принесут! (медленно приподнимают руки вверх, раскрывают 

пальчики) 

 

 


